План мероприятий

по совершенствованию деятельности учреждения
по итогам проведенной независимой оценки

(с учетом предложений общественного совета)
1. Своевременное информирование зрителей о предстоящих мероприятиях театра:
Регулярно обновлять телефонный автоответчик, который круглосуточно даёт информацию о местонахождении и предстоящих спектаклях.

Размещать актуальную афишу на официальном сайте театра, на страницах театра в социальных сетях (vk.com, facebook.com, ok.ru, twitter.com)

Размещать анонсы предстоящих особых событий на главной странице сайта театра и на страницах театра в социальных сетях (vk.com, facebook.com, ok.ru, twitter.com, instagram.com, plus.google.com)

Перед входом в театр и перед кассой театра размещать афиши с актуальным репертуаром.

Постоянно печатать в типографии красочные афиши и рекламные листовки с контактной информацией и актуальным репертуаром.

Осуществлять продажу программок на текущих спектаклях.

В течение года подготовить проект и выпустить иллюстрированные буклеты с краткой информацией о театре и всех спектаклях репертуара.
2. Повышение доброжелательности, вежливости и компетентности персонала учреждения. 
Регулярно проводить обучающие семинары для работников организации, осуществляющих коммуникации со зрителями.
3. Расширение спектра дополнительных услуг.
В настоящее время мы предлагаем следующие дополнительные услуги:

В фойе театра есть удобные столы с рисовальными принадлежностями, чтобы каждый маленький зритель мог оставить свои впечатления, нарисованные на бумаге. Кроме того, дети могут измерить свой рост с помощью специальной установки, записать результат, опустить его в специальный ящик и, при следующем посещении театра, сравнить прошлую информацию с изменениями, которые произошли за этот период.

В театре возможна организация празднования дня рождения, выпускного или любого другого детского праздника (на сайте театра этому посвящена отдельная страница).

В дни крупных мероприятий  (Ночь в Театре, День города Москвы, Ночь искусств и др.) в театре проходят экскурсии по театральным мастерским, художники театра проводят мастер-классы по изготовлению театральной куклы, а также артисты театра показывают спектакль-знакомство с различными видами театральных кукол.
4. Улучшение информирования зрителей о транспортной и пешеходной доступности театра.
В разделе «Контакты» на официальном сайте театра расположить интерактивную карту со схемой проезда/прохода к театру с указанием актуальных дорожных ситуаций.
5.  Удобство графика работы.
В выходные дни и в праздники в театре проходят утренние, дневные и вечерние спектакли, по будням — в основном вечерние. Существует устоявшаяся гибкая система целевых спектаклей.
6. Удобство пользования электронными сервисами.
На сайте театра установлена система онлайн-продаж билетов, интегрированная в афишу. В марте 2017 года было проведено капитальное обновление этой системы. В планах — работа над улучшением пользовательского интерфейса, в том числе в приложениях для мобильных устройств.

Кроме того, театр сотрудничает с пятью партнёрскими организациями, осуществляющими распространение билетов, в том числе с возможностью онлайн-продаж.
7. Удобство процедуры покупки/бронирования билетов
Каждый зритель может купить или забронировать билет непосредственно в кассе театра (10:00-21:00), по телефону (10:00-21:00), по электронной почте, на сайте театра он-лайн, на сайтах билетных партнёров, либо у распространителей. В будущем возможна покупка и бронирование билетов в специальном приложении для мобильных устройств.

8. Уровень комфортности пребывания в учреждении
Зрительный зал оборудован креслами-трансформерами, сиденья которых способны подниматься для удобства маленьких детей. Кресла были полностью заменены на новые в 2015 году. Помещения театра оборудованы для посещения маломобильных групп населения, слабослышащих, слабовидящих и инвалидов-колясочников. В ближайших планах частичная реорганизация средств доступности для маломобильных групп населения для полного соответствия с изменившимися стандартами.
